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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1529/2022 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Oberstadtbetreffend Miill und
Entsorgungsproblem entlang der Buslinie Mainz/Oberstadt (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:
Wie oft werden die Miilleimer sowie die Kippenvorrichtungen entsorgt?

Antwort:

Der Entsorgungsbetrieb betreut im Auftrag der Mainzer Verkehrsgesellschaft den Bereich der
Haltestellen und fiihrt dabei auch die Leerung der dort fest installierten Papierkdrbe durch. Die
Papierkdrbe an den genannten Haltestellen der Universitdtsmedizin und an dem Marienhaus
Klinikum Mainz (ehemals KKM) werden je nach saisonalem Millaufkommen bis zu fiinfmal pro
Woche, von Montag bis Freitag, geleert.

Frage 2:
Wann werden an jeder Haltestelle mit Hinweis der Kippenentsorgungsmoglichkeiten diese
Behdlter angebracht?

Antwort:

Das Papierkorbmodell an den Haltestellen wird durch die Mainzer Verkehrsgesellschaft (MVG)
festgelegt. Die MVG plant eine sukzessive Erneuerung der Papierkdrbe an den Haltestellen im
Stadtbereich. Im Zuge dessen wird grof’en Wert auf ein Papierkorbmodell inklusive Ascher ge-
legt.
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